
 

     

 

 

 

 

 

Още от ранната утрин дворът на СУ „В.Левски“ гр. 
Опака започна да се изпълва с празнично 
оживление. Радостно настроение създаваха 
усмихнатите лица на учениците и техните 
родители, букетите цветя, звучащата музика. 
Щастливи и малко смутени бяха и малките 
първокласници, заобиколили своята първа 
учителка – г-жа Д. Славова. Днес вниманието, 
поздравите и пожеланията на всички участващи в 
тържеството бяха насочени най-много към тях, 
прекрачващите за първи път прага на училището, 
към техните по-големи приятели – 
деветокласниците, тръгващи по стълбицата на 
последната училищна степен, към зрелостниците, 
достигнали до последното й стъпало и изправени 
пред поредното изпитание – предстоящите 
държавни изпити и успешно дипломиране.  

    

 

  

В броя ще прочетете: 

 Отминали мероприятия от началото на новата 2016/2017 учебна година 

 Полезна информация за „Твоят час“ 

 Г-н Борисов пред школата по ИТ 

 Творците в нашето училище 

 За вас родители! 

  Тест „По какъв тип танци си падаш“ 

Издава се от школата по ИТ по проект „Твоят час“ 

Празничен коледен бр. 1, издаден на 20.12.2016 год. 



На 10.10.2016 г. в СУ „В. Левски“ гр. Опака бе 

поставено началото на Седмица на четенето. На 

откриването присъстваха и родители, които 

споделиха своето виждане за ползата от четенето и 

интересни факти, свързани с бележити личности. 

Призоваха учениците да не спират да четат, защото 

всяка книга е един неоткрит свят, който оживява 

единствено от досега с читателя. 

Присъстващите изслушаха свои съученици – Берна, 

Гюлбен Сунаева, Нуран от осми клас, които 

представиха любими творби от български автори. Бе 

представен и план за седмицата, включващ 

интересни дейности като „Маратон на четенето“ в 

Начален етап с участието на ученици, родители и 

публични личности, „Работилница за творческо 

писане“ с участието и на граждани творци от Опака, 

рубриката „Опака чете“ и др. 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
В СУ „В. Левски“ гр. Опака седмицата от 24 до 28 
октомври преминава под мотото „Първи ноември - 
общобългарски празник, ознаменуващ делото на 
българските просветители, книжовници, 
революционери и свети будители на възраждащия 
се национален дух, стремеж към образование и 
книжовност“. В чест на празника учениците от  
седмите класове подготвиха радиопредаване, 
посветено на Будителите и на просветното дело в 
Опака. 
На 24 октомври бе проведен крос, в който се 
включиха учениците от 1-ви до 12-ти клас. 
Участниците бяха организирани в две групи – 
момичета и момчета. Мероприятието се проведе с 
голям ентусиазъм и спортни емоции. 
Берк Бахтиаров от седми клас получи грамота за 
участие в епистоларния конкурс „Моето 45-
годишно Аз“. 
Празникът присъства тематично, както в часа на 
класа, така и в часовете по история и литература, 
в изработването на табло. 
В събитието се включиха и учениците от начален 
етап, които с голямо желание пробягаха 
дистанцията, подкрепяни от техните съученици, 
родители и граждани на гр. Опака.  
Най-добре се справиха от I клас Еда и Едис, от II 
клас Бусе и Илиян, III клас Никол и Орай, IV клас 
Руя и Арда. 

 

Мероприятия посветени  на 
 Първи ноември – Ден на 

народните будители! 
 



 
 
 
Под звуците на най- хубавите руски и английски 
песни премина месец ноември - Месецът на чуждите 
езици в СУ „В. Левски“- град Опака. Началото бе 
поставено с Хелоуинско парти, организирано от 

седмокласниците и с участието на учениците от 5 и 6 
клас. Празникът премина с много настроение и 
награди от конкурсите за най- страшна маска и най- 
атрактивен костюм. Жури в състав: Ивета Иванова, 
заместник - директор, Румяна Енчева - учител по 
български език и руски език, Ревасие Кадирова и 
Диян Владимиров - представители на 
организаторите от 7 клас, класираха на първо място 
в конкурса за най-страшна маска Баръш Бейсимов от 
6 клас , а Цветиана Пламенова от 5 клас спечели 
наградата за най- оригинален костюм. Мис Хелоуин 
– Виктория Красимирова и мистър Хелоуин - Окшан 
Сайфетинов спечелиха жури и публика с интересни 
костюми и емоционални танци.  
Учениците от 8 до 12 клас изработиха проекти, 
брошури и презентации в часовете по английски език 
на тема: „Тийнейджърската мода днес“, 
„Невероятните хотели в света“ и „Моята перфектна 
ваканция“ , а в часовете по руски език представиха 
презентации на тема „Россия - культура и традиции“.  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
На 1 декември в СУ ,,Васил Левски‘‘ гр. Опака се 
проведе СПИН кампания под мотото ,,Бъди 
разумен!“. За отбелязване на деня се подготви кът 
в училище със здравно – образователни 
материали и табла. Ученици, членове на 
Ученическия състав от Гимназиален етап, 
раздаваха здравно-образователни материали, 
презервативи и червени лентички на учениците и 
учителите. В часа на класа ученици от 
Прогимназиален ‚ Гимназиален етап изгледаха 
филма „Ти гониш“, презентация за СПИН и 
проведоха здравна беседа. 
 

СПИН кампания „Бъди разумен“ 



                          

Проектът "Твоят час" 

Оперативна програма "Наука и образование за интелигентен растеж"  
2014-2020 г. 

Цели: 

Основна цел на проекта е създаване на условия за повишаване на потенциала на учениците и 
възможностите им за успешно завършване на средното образование чрез допълване, развиване и 
надграждане на техните знания, умения и компетентности, придобити в рамките на задължителната им 
подготовка в училище. 
Специфични цели на проекта са: 

1. Развитие на уменията за учене, компетентностите, творческите и спортните способности на 
учениците в тематични области, които са извън включените в задължителната училищна 
подготовка; 

2. Преодоляване на образователните дефицити на учениците, които срещат затруднения в 
подготовката си по задължителните дейности в училище и повишаване на мотивацията им за 
учене; 

3. Повишаване на образователните постижения на учениците в определени научни области; 
4. Включване на по-голям брой ученици в извънкласни дейности посредством създаване на 

условия за провеждане на междуучилищни изяви и инициативи, при които ще се обединят 
образователните ресурси на повече училища; 

5. Превръщане на училището в по-привлекателно място за учениците, с което да се намали 
преждевременното им напускане на образователната система, и изграждане на по-висока 
увереност в собствените им сили, с което да се насърчи бъдещата им социална, 
професионална и личностна реализация; 

6. Създаване на ефективни механизми за участие на общността и родителите/близките на 
учениците в дейностите на училищата, с което ще се подпомогне изборът на ефективен набор 
от извънкласни дейности по интереси и дейности за преодоляване на образователните 
дефицити на учениците; 

7. Изграждане и прилагане на единен модел за обществен мониторинг на извънкласни дейности по 
интереси и на дейности за преодоляване на образователните дефицити на учениците, с което 
ще се осигури прозрачност на избора и провеждането им и разнообразие от възможности за 
развитие на способностите на учениците. 

8. Прилагане в извънкласните дейности на електронни/мултимедийни/продукти за постигане на 
достъпно знание, устойчивост на интересите на учениците и мотивираща, позитивна среда.

  
 

Създаване на три броя от училищен вестник „Букет“ 

Един път на три месеца – дизайн и предпечатна 

подготовка 

- Празничен коледен брой 

- Патронен празник на училището – 19.ІІ. 

- Ден на славянската писменост и култура – 24.V. 

Учениците се запознават и работят с различни дигитални 

устройства: фотоапарати, телефони, таблети, камери и др. 

Усъвършенстват уменията си за правене и обработка на 

снимки и текст. Запознават се с подходящ за целта 

софтуер. Подготовка на вестника за печат и отпечатване.  

Ръководител – Пелагия Трифонова 

 



Школа „ИсторикиИ“ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Проучване и приобщаване към 
историята на рода, предметите и 

дейностите на хората в миналото. 

Учениците работят на терен, издирват 

семейни фотографии, които разкриват 

историята на родния край, описват и 

разпознават персонажите. 

Съхраняване на архивен материал. 

Даване на възможност за усвояване на 

важни комуникативни умения и 

умения за работа в екип. Проучване, 

събиране и обогатяване на 

информацията за историята на 

училището. Формиране на траен 

интерес към историята му. Подготвят 

пътуваща изложба  - „Опака в 

снимки“,  с помощта на музейни 

работници я осъществяват. 

 

Клуб „Екология“ 
Опазване на околната среда. Курсът ще осигури 

необходимите знания и умения на учениците 

чрез наблюдение и проучване на терен, да 

изразят собственото си отношение за 

решаването на проблемите, свързани с 

опазването на природата. Учениците ще 

изградят основата, върху която ще надграждат 

знания, умения и отношения през следващите 

години на обучението си, свързани с 

биологичното разнообразие, екологосъобразно 

развитие и устойчивото му ползване като 

предпоставка за екологичния туризъм. 

Клуб „Хандбал“ 

Целта на клуба е да ангажира ученици със 

спортна дейност, изучавайки правилата на 

играта хандбал и усъвършенствайки усвоените 

знания, техники и двигателни умения свързани 

с хандбала. Участниците в клуба, да осмислят 

свободното си време чрез спорт и да подобрят 

здравословното си състояние, упражнявайки 

този спорт. 

Хандбал 
Дейността се предлага за ученици, 

желаещи да развиват спортните си 

умения и навици в областта на хандбала. 

Подготовка за участие в ученически 

игри и състезания.  

Тренировките се провеждат в зала. 

Математика 
Преодоляване на обучителни затруднения при 

усвояване на знания от задължителната 

подготовка по математика от учениците чрез 

повече практически упражнения. Преодоляване 

на пропуските на  усвоените знания от ученици, 

които имат затруднения по  математиката. 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Школа „Приятели на книгата“. Пренася своите 

участници във вълшебния свят на книгите. В 

ролята на библиотекари и в сътрудничество с 

училищната библиотека учениците от 5 и 6 клас 

се докосват до творчеството на български и 

чужди творци, носители на универсални 

човешки ценности. Занятията имат за цел да 

засилят интереса и мотивацията за устно и 

писмено общуване на български език. 

 

„Аз обичам да чета и пиша“ 

Да се подпомогне успеваемостта на учениците, 

които срещат трудности при усвояване на учебния 

материал. Подобряване техниката на четене, 

подобряване техниката на писане. Постигане на 

положителни промени на учениците и овладяване 

на трайни знания, умения и компетентности. 

Подобряване на образователните постижения за 

овладяване на българския език. Усвояване на 

знания, достигане нивото на другите деца от  2 

клас, повишаване на мотивацията за активно 

включване в образователния процес. 

 

,,Клуб Дрон‘‘ 
През тази година в нашето училище учениците и бъдещи пилоти на Дрон се запознаха със съвременни 

летателни апарати. Благодарение на проект „Твоя час“ децата имат  възможност да направят своите първи 

опити в областта на летенето. Запознават се и със  симулационна апаратура и тренират своя първи полет. 

Научават и подробности за авиозаснимане и полет на фотография. 

 

 

 

 

 

 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Букет Алиева – 6 клас 

Берк Бахтиаров – 7а клас 

Диян Добрев – 7а клас 

Гизем Басриева – 7а клас 

Иляйда Идаетова – 7б клас 

Ревасие Кадирова – 7б клас 



Изкуството да си родител 
Децата непрекъснато носят вкъщи 

списъци, отнасящи се за различни 

помагала, книги за четене, изисквания и 

правила. Всички съвестни родители 

започват да ги изпълняват...  

Уважаеми родители, ние вашите деца Ви 

предоставяме СПИСЪК  с прости житейски 

напътствия, за да има комуникация между 

нас и разбирателство: 
1. Не ме глези. Знам, че не си длъжен да 

изпълняваш всяко мое желание. 

2. Не се притеснявай да бъдеш прям с мен. 

3. Не ми позволявай да си създавам лоши 

навици. Ще бъде още по-трудно да се отуча от 

тях. 

4. Не ме карай да се чувствам така, сякаш 

моето мнение няма значение. Това ще ме 

накара да се държа още по-лошо. 

5. Не ме наставлявай в присъствие на други 

хора: много по-добре ще възприема 

информацията, ако ми направиш забележка на 

четири очи. 

6. Не ме карай да приемам грешките си като 

най-страшните престъпления. 

7. Не ме защитавай непрекъснато от 

последствията от моите постъпки: трябва да 

се науча, че всяко действие има 

противодействие. 

8. Не обръщай внимание на дребните ми 

претенции: понякога просто това е моят начин 

на общуване. 

9. Когато казвам, че те мразя, не се 

разстройвай: аз не те мразя, а се бунтувам 

срещу властта ти. 

10. Не повтаряй всичко по сто пъти, защото 

ще се престоря на глух. 

11. Не ми давай необмислени и безразсъдни 

обещания. Ще се разстроя, ако не ги 

изпълниш. 

12. Помни, че все още не винаги мога 

смислено да обясня това, което чувствам. 

13. Не очаквай да чуеш от мен истината, ако 

ще се сърдиш. Може да те излъжа от страх. 

14. Отговаряй на въпросите ми, защото аз ще 

тръгна да търся отговорите на друго място. 

15. Не казвай, че страховете ми не са важни. 

Те са ужасно важни, изобщо не са малки и за 

мен стават още по-страшни, когато ти не ги 

разбираш. 

16. Не се преструвай, че си перфектен и не 

правиш грешки. Ще се разстроя, когато 

разбера, че това не е така. 

17. Мислиш ли, че да ми се извиниш е под 

достойнството ти? Ако ми се извиниш, когато 

не си прав, ти ще ме научиш и аз да 

постъпвам така. 

18. Обожавам да експериментирам. Без това не 

мога да се развивам. Бъди толерантен към 

това. 

19. И накрая: помни, че не мога да израсна 

щастлив човек, ако не ме обичат много силно 

вкъщи. Но това си го знаеш! 
 

 

 

 

http://www.gnezdoto.net/izkustvoto-da-si-roditel


Коледа! Някои хора свързват празника със зимата, пламтящата печка, други, особено децата с 

подаръците и Дядо Коледа или както бе в миналото Дядо Мраз. Но все по-малко хора свързват Коледа с 

времето, в което всичко е притихнало, време, в което човек се чувства омиротворен, време, в което 

семейството се събира, за да посрещне едно от най-големите чудеса в християнството, а именно 

Рождество Христово. Това е времето, в което дъждовните капки стават на снежинки, когато калта става 

на бяла пързалка, когато всичко стане чисто и красиво, тогава е Коледа. Но нека не бъркаме Коледа с 

подаръците. Дядо Коледа или някои от тези комерсиални и посредствени неща – не! Коледа е нещо 

много повече от това. Коледа е празник не на материалното, а на духовното. Коледа не е състезание по 

най-хубава украса или по най-ярко светещи лампички – не! Коледа е празник на семейния огън, празник 

на новото начало! 

Честита Коледа! И моля ви не обичайте само себе си, обичайте другите, защото те го заслужават! 
Берк Бахтиаров – 7а клас 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Българската Коледа 

/есе/ 

Коледа е един от най-големите и свещените християнски празници. На Рождество Христово не 
само Христос се е родил, но с него се роди и надеждата на хората за един по- добър свят. На този 
празник винаги се помага на хора с трудно положение- на тези без дом, без родители и много други. 
Нека бъдем по- милосърдни, да отворим душите си за любов, за доброта, за топлина… Нека всеки, 
който може да помогне на тези, които не могат да празнуват Коледа. 

Да сбъднем мечтите на някого, за да повярва, че има надежда. Това е Коледа- да стават чудеса, 
да се помага на другите и да вярваме, че има Коледа. 

По Коледа стават чудеса!         Петранка Желева – 10 клас 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

В месецът на топлина, уют, подаръци, канелени 

сладки, късметчета, и много моменти на пълно 

щастие, какво сподели с нас г-н Борисов, 

директор на нашето училище: 

1. Господин Борисов, като наш директор, каква е 

равносметката за изминалата 2016 година? Какво хубаво 

се случи през нея? 

Г-н Борисов: Равносметката за 2016г. накратко е положителна. 

Това беше една нормална година, наситена с ежедневен труд от 

страна на учители и ученици за по-добри резултати в 

образованието и възпитанието на нашите ученици. Всички 

ученици завършиха успешно учебната 2015/2016г., без поправителни изпити, всички зрелостници се 

дипломираха. Завоювахме две призови места на финалите по хандбал, откликнахме на учениците да 

осигурим възможности за екскурзии и други извънкласни форми. Тази година стартира новият закон 

за предучилищно и училищно образование. 

2. Какво постигнаха възпитаниците на нашето училище в различните области? 

Г-н Борисов: Това, което постигнаха учениците отчасти го споделих преди малко – още бих казал, 

че личният успех на всеки поотделно е успех за него, но и успех за училището. Ние не трябва да 

измерваме успехите само при изяви и състезания, защото нашата ежедневна работа с учениците за 

тяхната образованост и възпитаност, за тяхното интелектуално израстване и подготовката им за 

живота е основна задача на училището. Не бива основната цел на училищното образование да стои 

на по-заден план и веднага да кажа, че постигнатото ниво на знанията се показва в олимпиади и 

други подобни изяви, т.е. двете неща са свързани. 

Накратко, аз считам и за определен успех на даден ученик, който по-трудно се справя с учебния 

материал, ако започне по-добре да се справя. 

Затова отчитам резултатите като положителни.искам обаче, някои ученици да са по-отговорни, да не 

отсъстват от учебни часове, да са по-взискателни към себе си, затова е добре да се включват по-

активно и в ученическото самоуправление. 

3. Какво ще пожелаете на всички нас учениците и учителите от СУ „Васил Левски”? 

Г-н Борисов: Бъдете здрави, упорити и активни. Нека 2017г. е мирна и по-успешна! Весела Коледа 

и щастлива Нова Година! 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

На купон сте и 

пускат балада. 

Искаш да 

поканиш 

непознато 

момче/момиче 

на танц. Какво 

правиш? 

Твоят/-а 

приятел/-ка 

не иска да 

дойде с теб 

на уроци по 

танци. Как 

реагираш? 

Какъв тип 

филми 

обичаш? 

Притесняваш 

ли се да 

излезеш на 

дансинга? 

Как си 

представяш 

перфектния 

уикенд? 

Кой е 

любимият 

ти парти 

стайлинг? 

Какво 

правиш 

когато си на 

парти? 

НАЧАЛО 

Романтични като 

„Мръсни танци” Откачени 

денс 

ритми… 

Ще се 

опитам да 

го/я убедя… 

Напълно ми е 

безразлично 

Стилен: рокля, 

високи токчета 

или шикозна риза 

Небрежен: 

дънки, готина 

риза и кецове 

Опитваш се да 

му/й намекнеш с 

поглед. 

Отиваш при 

него/нея и 

го/я питаш 

дали иска да 

танцува с 

теб? 

Среща с 

приятели… 

Амиии, 

да! 

Кой, аз 

ли? 

Никога! 

Флиртувам! 

Купон след 

купон… 

Разбивам 

дансинга! 

По коя песен 

си падаш? 

Inna – Cola 

song 

5 

 Seconds of 
summer –  

She looks 

so perfect 

 

Звездна двойка 

Скучно ти е да покоряваш 

дансингасам/-а. По 

сигурен/-на се чувстваш с 

партньор/-ка. С него/нея 

можеш да танцуваш по-

освободено и по-секси. 

Соло звезда 

Ритъмът е в кръвта ти и блестиш 

на дансинга. Докато другите 

гледат отстрани, ти дръзко 

превземаш дансинга и 

разбиваш всички. Независимо 

дали танцуваш хип-хоп, хаус, 

техно, или поп – на теб ти се 

отдава всеки стил и 

впечатляваш всички. 

Групов ритъм 

С тайфата сте като магнит 

за публиката. Обичате 

готините ритми и горещите 

движения. Никой не може 

да замени най-добрите ти 

приятели. 


